Sjoerd van Gerwen
Margrietlaan 13
5513 AM
0641001992
511479@student.fontys.nl
The Schippers Group
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
7-10-2024
Betreft: Sollicitatie stageplek Commerciële Economie
Geachte heer/mevrouw,
Met veel enthousiasme wil ik mij hierbij kandidaat stellen voor een stageplek binnen uw organisatie. Momenteel ben ik tweedejaarsstudent Commerciële Economie aan de Hogeschool Fontys in Eindhoven, en ik ben ervan overtuigd dat een stage binnen uw bedrijf een waardevolle aanvulling zal zijn op mijn studie en persoonlijke ontwikkeling. Ik kijk ernaar uit om de theoretische kennis die ik heb opgedaan in de praktijk toe te passen binnen een dynamische en innovatieve omgeving zoals de uwe.
Tijdens mijn studie heb ik een sterke interesse ontwikkeld in het vakgebied van sales en alle bijbehorende aspecten, zoals klantrelaties, onderhandelingstechnieken en strategische marktbenaderingen. Gedurende het afgelopen jaar heb ik waardevolle kennis opgedaan die ik graag zou willen inzetten om zowel uw bedrijf te ondersteunen als mezelf verder te ontwikkelen. Ik geloof dat een stage bij uw organisatie mij de kans biedt om mijn theoretische kennis te vertalen naar de praktijk en tegelijkertijd een bijdrage te leveren aan het succes van uw team.
Wat mij kenmerkt, is mijn motivatie en leergierigheid. Ik streef er altijd naar om het beste uit mezelf te halen en ga geen enkele uitdaging uit de weg. In mijn groepsprojecten en opdrachten heb ik bewezen goed samen te kunnen werken, doelgericht te zijn en deadlines te halen, terwijl ik ook aandacht besteed aan detail en kwaliteit. Mijn sterke punten liggen in mijn positieve instelling, mijn communicatieve vaardigheden en mijn passie voor commerciële processen. Daarnaast werk ik graag samen met anderen om een gemeenschappelijk doel te bereiken, en ik ben ervan overtuigd dat deze kwaliteiten goed van pas zullen komen tijdens mijn stage.
Een stage bij uw bedrijf biedt voor mij de perfecte gelegenheid om ervaring op te doen in de commerciële sector en tegelijkertijd mijn professionele vaardigheden verder te ontwikkelen. Ik zie dit als een unieke kans om de fijne kneepjes van het vak te leren in een professionele omgeving, en ik kijk ernaar uit om mijn steentje bij te dragen aan de ambities van uw organisatie.
Graag zou ik mijn motivatie en achtergrond verder toelichten in een persoonlijk gesprek. Ik kijk ernaar uit om de mogelijkheden te bespreken en hoop spoedig van u te horen.
Met vriendelijke groet,
Sjoerd van Gerwen 
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